

RAZÓN SOCIAL	CLINICA SAN GABRIEL SANCLI C LTDA
DIRECCIÓN	RUMIPAMBA Y AV. AMERICA No. OE3-112 BARRIO:
EXPEDIENTE	14511
RUC	1790445674001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.14511.2014.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1701761254	JARAMILLO IDROBO CARLOTA JUDITH	ECUADOR	495.0000
1706459698	MUÑOZ JARAMILLO CARLOS MANUEL	ECUADOR	101.0000
1709267072	MUÑOZ JARAMILLO JOSE ANTONIO	ECUADOR	101.0000
1707836232	MUÑOZ JARAMILLO JUAN F.	ECUADOR	101.0000
1706581756	MUÑOZ JARAMILLO LUIS FELIPE	ECUADOR	101.0000
1708748049	MUÑOZ JARAMILLO MARIA EUGENIA	ECUADOR	101.0000